UBND TiNH PAC LAC KY THI CHON HQC SINH GIOI CAP TINH

SO GIAO DUC & PAO TAO GIAI TOAN TREN MAY TINH CASIO
NAM HOC 2015-2016

N ; ; Thaoi gian: 90 phit (Khéng ké thoi gian giao dé)
DE CHINH THUC Ngay thi:27/01/2016.
cha y:

1, Thi sinh dwoc stk dung mét trong Cac loai mdy tinh . Casio fx-500MS, ES; Casio fx-
570MS, ES PLUS; Casio fx-500 VNPLUS; Vinacal Vn-500MS, 570MS va Vinacal-570MS New.
2, Néu khéng néi gi thém hdy tinh chinh xdc dén 4 chit sé sau ddu phay.

3, Dé thi gom ¢6 01 trang

4, Thi sinh lam bai truec tiép vao dé thi nay.

Bai 1(6 diém):
a) Giai phuong trinh: 3* +3*? =6

. 1—-cosxcos2x...cos2016 x
b) lim .

x—0 X

Bai 2(6 diém): Cho hinh chép S.ABC, SA L (ABC), M 1a trung diém BC. H 14 trung
diém AM. HB = HC =+/3++/56 , ZHBC =35°,((SHC); (HBC)) = 74°

a) VSHBC =?

b) Cosin(BC, SHC )=?

Bai 3(6 diém):
a) Cho AABC can tai B, dudng trung tuyén AD vudng goc voi dudng phan giac
CE. Tinh £ADB="?
b) Cho (P): y=x*+1 va duong thang (d): y=mx+2. Tim m dé phan dién tich giéi
han béi (P) va (d) nho nhat.

Bai 4(6 diém):
a) Cho hinh chdp c6 dudng cao h=155 , ban kinh R=443 . Tim thé tich cta
hinh tru dugc tao boi hinh chdp sao cho phan got bét 1 nhé nhat.
Ly,
y

J3x(L+
b) Giai hé: X+1
\/ﬁ(l—ry) =42

3 5 Jx
Bai 5(6 diem): Cho f(x) =\/;2;5
log; x+12

a) Tim a,b biét y=ax+b 1a tiép tuyén cua f(x) biét (d) di qua diém c6 hoanh
do 1a nghiém duong ctia phuong trinh: x* -6x+1=0.
b) Tinh tong S=f (V2+1) + f (V3+1)+...+f (J20+1).




